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COMPROMISO DE HONOR

45 TSN al
firmar este compromiso, reconozco que el presente examen esta disefiado para ser resuelto de manera individual, que puedo usar
una calculadora ordinaria para calculos aritméticos, un lapiz o esferografico; que solo puedo comunicarme con la persona
responsable de la recepcion del examen; y, cualquier instrumento de comunicacion que hubiere traido, debo apagarlo y
depositarlo en la parte anterior del aula, junto con algin otro material que se encuentre acompafiandolo. No debo ademas,
consultar libros, notas, ni apuntes adicionales a las que se entreguen en esta evaluacién. Los temas debo desarrollarlos de manera
ordenada.

Firmo al pie del presente compromiso, como constancia de haber leido y aceptar la declaracion anterior.
Firma
NUMERO DE MATRICULA: ....................c..c.ec..... PARALELO: ... .........

PREGUNTAS (3 puntos cada uno)

1) Una hoja de papel podra ser retirada de debajo de un envase de leche sin tirarlo si se jala el papel con rapidez.
Esto demuestra que:

A) la gravedad tiende a mantener seguro el envase de leche.

B) hay un par de fuerzas de accion y reaccion.

C) el envase de la leche tiene inercia.

D) el envase de leche no tiene aceleracion.

E) Ninguna de las anteriores.

2) La ganancia de velocidad cada segundo para un objeto en caida libre es aproximadamente de
A) 20 m/s. B) depende de la velocidad inicial C) 5 mfs.
D) 0. E) 10 m/s.

3) Un paquete cae de un camion que se mueve a 30 m/s. Sin considerar la resistencia del aire, la velocidad horizontal
del paquete justo antes de que golpee el suelo es de

A) cero. B) més de 30 m/s.

C) 30 mfs. D) menos de 30 m/s pero mayor que cero.

E) Se necesita mas informacion para una estimacion.

4) Un camidn se mueve a velocidad constante. Dentro del compartimiento de almacenaje, se lanza una roca desde el
punto medio del techo y golpea el piso. La roca golpea el piso

A) adelante del punto medio del techo. B) exactamente abajo del punto medio del techo.
C) detras del punto medio del techo. D) se necesita mas informacion para resolver este problema.
E) ninguna de estas.

5) Un blogue de 10 kg con una velocidad inicial de 10 m/s se desliza 10 metros en una superficie horizontal y llega al

reposo. Al bloque le toma 2 segundos detenerse. La fuerza de detencion que actda sobre el bloque es de
A) 25 N. B) 10 N. C) ninguna de éstas. D)5N. E) 50 N.
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6) Un automovil de 2 000 kg experimenta una fuerza de frenado de 10 000 N y derrapa 6 segundos hasta detenerse.
La rapidez del automavil justo antes de aplicar los frenos era de

A)30m/s. B)l5m/s. C)l2m/s. D)45mis. E) ninguna de éstas.

7) Se requieren 40 J para empujar una caja grande 4 m por el piso. Si se supone que el empuje es en la misma
direccion del movimiento, ¢cudl es la magnitud de la fuerza sobre la caja?

A) ninguna de éstas.  B) 4 N. C) 10 N. D) 160 N. E) 40 N.
8) Una masa de 2 kg tiene 40 J de energia potencial respecto al suelo. Aproximadamente, ;qué tan alta esté sobre el

suelo?
Adm. B)2m. C)1lm. D)3 m. E) ninguna de éstas.

9) ¢Cudl de los siguientes materiales se expande méas cuando se reduce la temperatura? Volumenes iguales de

A) hierro.  B) helio.  C) agua a 4°C. D) madera. E) Ninguno se expande cuando disminuye la
temperatura.

10) La temperatura ambiente es de alrededor de
A) 300 K. B) -68° F. C) 68 K. D) 68° C. E) 300° F.

11) ¢ A cuél de las siguientes equivale la temperatura del punto triple del agua?
A)373.16 K B)100°C C)273.16 K D) 459°F E)O°F

12) ¢ A qué temperatura en las escalas Celsius y Fahrenheit corresponde el "cero absoluto”, respectivamente?

A) -212° C, -273° F B) -273° C, -212° F C) 459° C, -273° F

D) 0° C, 459° F E) -273° C, -459° F

13) El vapor quema la piel con mayor gravedad que el agua hirviendo debido a que del agua es
relativamente mayor.

A ) el calor especifico  B) la compresibilidad C) el calor latente. D) la capacidad de emision

E) la conductividad

14) Cuando el vapor se condensa para convertirse en un liquido, su temperatura
A) permanece igual.  B) informacién insuficiente, no se puede responder
C) aumenta. D) disminuye. .

15) Los cambios de fase ocurren con .
A) una disminucién de temperatura. B) un aumento de temperatura
C) una conveccion D) una temperatura que permanece constante .

16) ¢Cual de los siguientes enunciados explica mejor por qué sudar es importante para que los seres humanos
mantengan una adecuada temperatura corporal?

A) El alto calor especifico del agua en la piel absorbe el calor del cuerpo.

B) Con el funcionamiento de la glandula sudoripara se absorbe la energia que, de otra forma, calentaria al cuerpo.

C) La evaporacion de la humedad de la piel extrae el calor del cuerpo.

D) La humedad de la piel aumenta la conductividad térmica, de ese modo permite que el calor fluya hacia afuera con
mayor efectividad.

17) Se afiade un trozo de hielo (T = -20°C) a un contenedor con agua fria térmicamente aislado (T = 0°C). ;Qué
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sucede en el contenedor?

A) El agua se enfria hasta que se establece el equilibrio térmico.

B) Algo del agua se congela y el trozo de hielo se hace més grande.
C) El hielo se derrite hasta que se establece el equilibrio térmico.

18) Al proceso por el cual el calor fluye mediante colisiones de las moléculas se le conoce como
A) evaporacién.B) inversion.  C) conveccién. D) radiacién.  E) conduccién.

19) Al proceso por el cual el calor fluye en ausencia de cualquier medio se le conoce como
A) radiacion.  B) inversion.  C) conveccion. D) conduccion. E) evaporacion. .

20) Para un liquido en un contenedor abierto, la presion total en cualquier profundidad depende de a) la presion
atmosférica, b) la densidad del liquido, c¢) la aceleracion de la gravedad, d) todas las anteriores.

LLENAR TABLA DE RESPUESTAS
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

PROBLEMAS DE DESARROLLO (8puntos cada una)

1. Tenemos dos vectores de desplazamiento: A con magnitud de 8.0 my direccién de 45 grados por debajo del eje
+X, Y B cuyas componentes X y y son +2.0 my +4.0 m, respectivamente. Encuentre un vector C tal que A+B+C sea
igual a un vector D con magnitud de 6.0 m en la direccion +y.

2. Un pintor en un andamio deja caer una lata de pintura de 1.50 kg desde una altura de 6.00 m. a) ;Qué energia
cinética tiene la lata cuando esté a una altura de 4.00 m?

b) (Con qué rapidez llegara la lata al suelo? (La resistencia del aire es insignificante.)

3. a) (Cudl es la presidn total sobre la espalda de un buzo en un lago a una profundidad de 8.00 m?
PH:’D = 100 Y 103 kg;":m3
p. = 1.01 X 10° N/m*
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b) Determine la fuerza aplicada a la espalda del buzo Unicamente por el agua, tomando la superficie de la espalda
como un rectdngulo de 60.0 x 50.0 cm.

4. Un elevador de taller mecénico tiene pistones de entrada y de levantamiento (salida) con diametro de 10 y 30 cm,
respectivamente. Se usa el elevador para sostener un automovil levantado que pesa 1.4x10* N.
a) ¢Qué fuerza se aplica al piston de entrada?

b) ¢Cual es la presion que se aplica al piston de entrada?

5. Se agrega calor a 1.00 kg de hielo frio a menos 10 grados Celsius. ¢Cuanto calor se requiere para cambiar el hielo
frio a vapor caliente a 110 grados Celsius?
Le = 333 x 10°]/kg
L, =226 x 10°]/kg
= 2100]/(kg - C°)
= 4186 /(kg - C°)
= 2000]/(kg-C°)

Chielo
Ca gua

L'\'ﬂJ."C\l'
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